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Kiadói munka
10-12 kiadványunk jelenik meg évente, mely nem tűnik soknak, 

minőségileg mégis új színt képvisel, s fontos szerepet tölt be a ke-
resztény gyülekezeti, gyermek és ifjúsági munkában. Szeretnénk ha-
zai szerzők igényes műveivel elérni és megszólítani a körülöttünk 
élőket, de nem zárkózunk el más nyelvből és kultúrából való művek 
fordításától, adaptálásától sem. Tevékenységünket erősen korlátozza 
a szűk hazai keresztény könyvpiac, és rendszeres támogatás hiánya, 
segíti viszont az, hogy kiadásunk tényleges szükségletekre épül, s 
igyekszik érdeklődésre számot tartó kiadványokkal meglepni az ol-
vasókat. 

Könyvterjesztés
Jelenleg 200 kiadó 3700 kiadványát forgalmazzuk. Köztük a jelen-

tősebb protestáns és katolikus kiadókon kívül megtalálhatók kisebb 
kiadók, világi kiadók teológiai könyvei, ill. gyülekezeti vagy magánki-
adásban megjelent művek is. Célunk, hogy a keresztény, bibliai vonat-



kozású kiadványok széles körben, kegyességi, felekezeti határokon túl is 
eljussanak az érdeklődőkig. 

Forgalmunk jelentős részét katalógusaink, webboltunk, csomag-
küldő szolgálatunk segítségével bonyolítjuk. De rendszeresen rende-
zünk könyvvásárokat és állítunk könyvasztalt különböző rendezvé-
nyeken. Ezen kívül kialakítottunk egy bizományos rendszert, melyen 
keresztül a gyülekezetek is be tudnak kapcsolódni a terjesztésbe. S aki 
megkeres minket Kiskunfélegyházán, az személyesen is válogathat és 
vásárolhat. 

Irodalom felnőtteknek, fiataloknak…
A hit tapasztalatai, kérdései vagy akadályai a szépirodalom nyelvén 

személyesebben tudnak megszólalni. Az érett olvasó egy-egy novellá-
ban, kisregényben vagy versben saját létkérdéseivel találkozhat. A gye-
rekek számára pedig egy-egy gyerektörténet, mese, kaland- és napló-
regény, vers, dal vagy találós kérdés hozza közelebb a Biblia világát, 
gondolatait.

Hitoktatással kapcsolatos kiadványaink
A hitoktató általában idő- és energiahiányban szenved, szüksé-

ge van gyakorlati segítségre, jó ötletekre. Kiadványaink közt találhat 
többféle feladat- és játékgyűjteményt, tábori és egyéb foglalkozás-
programot, munkáltató füzetet. “365 bibliai történet” című, holland 
eredetiből átdolgozott kiadványunk az egész Bibliát felölelő feladat-
tárként szolgál.

Hitoktatói anyagainkhoz kapcsolódóan szívesen vállalunk hitokta-
tók részére előadást, konzultációt, gyakorlati felkészítést gyerektáborra, 
ünnepi alkalmakra.

Játékok…
A gyerek ha teheti, játszik és mozog. Érdemes erre építeni a hitok-

tatásban is, hiszen kikapcsolódás mellett a tanulást, lelki növekedést is 
szolgálja egy jó játék. Társasjátékaink hittanórán és otthon, kisebbeknek 
és nagyobbaknak, több variációban is használhatók. Kiadványaink kö-
zül többféle lapozgató, színező, játékbáb, kézimunka- és barkácsanyag, 
bibliai makett szolgálja a kéz, a gondolkodás és a szív összehangolódá-
sát.



KIADVÁNYAINK

Komplex hitoktatói segédanyagok

Evert Kuijt: 
365 BIBLIAI TÖRTÉNET gyermekeknek és tanítóknak
szerkesztette és átdolgozta: Miklya Zsolt

A 365 bibliai történet című bibliai feladattár sokrétű segítséget nyújt a 
lelkészeknek, hitoktatóknak, akár az iskolai, gyülekezeti hitoktatásban, 
akár a különböző gyülekezeti gyermekalkalmak terén. A segédanyag az 
Ó- és Újszövetség részletes feldolgozását adja három korcsoport számá-
ra, 365 történethez, leckénként csoportosított, külön kezelhető, másol-
ható lapokon.

Egy lecke tartalma: 
•	 tanári útmutató (történet, énekajánlás, háttérinformációk, kortör-

téneti utalások, térkép, kapcsolódás iskolai tárgyakhoz...)
•	 munkalap 3 korosztály részére (kifestő, rejtvény, bibliaismereti 

kérdések, kézimunka...)
•	 feldolgozás korosztályonként (aranymondás, beszélgetés témák, 

aktivizáló feladatok, reprodukciók, barkácsötletek, játékok, kot-
ták, versek...)

A könnyebb kezelhetőség érdekében a feladattár 15 részre bontva, 
részenként 20-40 leckét tartalmazva jelent meg.

* * *

Miklya Luzsányi Mónika – Miklya Zsolt:
KUKAC TÖRTÉNETEI A TÍZPARANCSOLATRÓL

A népszerű, immár második kiadását megélt, s főleg óvodásoknak 
készült segédanyag minden foglalkozása egy rövid bábjátékkal kezdő-
dik. Ezek főszereplője Kukac, a locska-fecske óvodás, akivel könnyen 
azonosulnak a gyerekek. Így az ő életükből indulhat ki a tanítás, mely 
érdekes, játékos feladatokon keresztül folytatódik, az egyszerű színező-
től a kézimunkán keresztül az ének és szerepjátékokig.



Miklya Luzsányi Mónika – Miklya Zsolt:
KUKAC TÖRTÉNETEI A BOLDOGSÁGRÓL

A “Kukac történetei a tízparancsól” c. bábos gyermekanyag folytatá-
sa Jézus boldogmondásait dolgozza fel az ovisok, első osztályosok szá-
mára. Kukac most társat is kap a kedves és okos Zsuzska személyében, 
aki bizony sokszor “helyre teszi” Kukacot. A kétszereplős bábjátékszö-
veg mellett mindig szerepel a történet leegyszerűsített, csak Kukaccal 
eljátszható változata, s további feladat- és játékötletek, témához kapcso-
lódó énekek. A bábjátékhoz külön kesztyűbábok is rendelhetők.

* * *

Miklya Zsolt – Miklya Luzsányi Mónika: 
MILYEN VAGY ISTENEM? Munkatankönyv 9–12 éveseknek

A komplex tanítási lehetőséget tartalmazó munkafüzet Mary E. Erick-
son: Milyen Isten? c. képeskönyvének élettémáira épül. A kiindulási alap 
mindig egy-egy igei hasonlat, leginkább az Ószövetségből: Isten olyan, 
mint a pásztor, az eső, a kertész... A hasonlatokat először konkrét szinten 
érthetik meg a gyerekek, s további ismereteket szerezhetnek a témával 
kapcsolatban. Ezután alaposabban megismerkednek az igével, s változa-
tos feladatokon keresztül nyílik lehetőség a feldolgozásra, alkalmazásra.

* * *

Miklya Luzsányi Mónika – Miklya Zsolt: 
AZ OROSZLÁN NYOMÁBAN
tábori feladat- és ötlettár C. S. Lewis: Az oroszlán, a boszorkány és a 
ruhásszekrény c. regénye alapján

Hogyan lehetne elmesélni a gyerekeknek, amit Jézus tett értük? – A 
kérdést maga a szerző tette fel, s válaszaként megszülettek Narnia króni-
kái. A Narnia-tábor célja se több, mint végigélni -olvasni a gyerekekkel 
Lucy, Susan, Edmund és Peter történetét, miközben Aslan áldozata és 
feltámadása, a gonosszal való küzdelme a példázat erejével hat. A tábor 
minden napjára jut néhány fejezet a regényből, miközben sokféle játék, 
azonosulásra késztető kreatív feladat vár a gyerekekre. A tábort ismer-
tető füzet számos feladatötletéből a pedagógus szabadon válogathat, s 
állíthatja össze a csoportja számára leginkább megfelelő programot.



Miklya Luzsányi Mónika – Miklya Zsolt: 
DÁVID ÚTJA A TRÓNIG tábori keretprogram és feladattár

A tábor vezérfonala a Róma 8,29–30 alkotta “aranylánc”, mely Dávid 
életét kíséri végig hat napon keresztül, a pásztorkodástól a királyságig. 
A feldolgozás feladatai három korcsoportra kidolgozottak, melyeken túl 
négyféle fakultatív programlehetőségre találhatunk feladatokat: szín-
játszásra, mozgásos és társasjátékra, kézműveskedésre. A tábori anyag 
aranymondás-lapokat, feladatlapokat, applikációs képeket, alkalmazó 
feladatokat, szituációs kártyákat, és négy teljes társasjátékot tartalmaz.

* * *

Damásdi Dénesné: 
ISTEN IGÉJE tábori program

A tábor hat napjához egy-egy bibliai hasonlat adja az alapot, melyen 
keresztül a gyerekek megérthetik, miért hasonlít Isten igéje maghoz, 
mézhez, vagy éppen lámpáshoz. Az egész héten át tartó csapatverseny, 
vetélkedők, játékok, közös séták mind az ige üzenetéhez szeretnék kö-
zelebb vinni a gyerekeket, akik folyamatosan egy nagy kézimunkán dol-
goznak, ami majd szobájuk falára erősítve emlékezteti őket a táborban 
tanult igazságokra. Részletes kidolgozású oktatói füzet, szemléltető ké-
pek, aranymondás-lapok, s egyéb mellékletek tartoznak az anyaghoz.

* * *

Miklya Luzsányi Mónika – Miklya Zsolt: 
JÓZSEF ÉS TESTVÉREI tábori program

József életén keresztül a gyerekek egy kicsit kipróbálhatják, milyen 
lehet nagycsaládban élni, találkozhatnak a kölcsönös egymásrautaltság, 
segítségnyújtás örömeivel, nehézségeivel. Családias légkörben szerve-
zett játékok, kézműves foglalkozások, beszélgetések, éneklések, izgal-
mas napi feladatok, túrák teszik életszerűvé a bibliai történetet. Részle-
tes program, sok feladat-lehetőség, gazdag mellékletanyag segít a tábor 



szervezésében, mintát és ötletet adva más bibliai történet feldolgozásá-
hoz is.

* * *

Damásdi Dénesné: 
IMÁDKOZZATOK tábori program

A hat napos program naponként az imádság egy-egy oldalával fog-
lalkozik, mindennapi élet problémáit szem előtt tartva. Beszél róla, 
mint örömről, kiváltságról, szükségletről, hálaadásról, dicsőítésről és 
közbenjárásról. Változatos segítséget kapunk a téma feldolgozásához, 
aranymondás- és énektanításhoz, beszélgetések, imádságok vezetésé-
hez, kézimunkák elkészítéséhez három korosztály számára. Szemléltető 
képek, aranymondás-lapok, további mellékletek könnyítik a hitoktatók 
munkáját.

* * *

Damásdi Dénesné: 
HEGYEK A BIBLIÁBAN tábori program

A hat részből álló program végigvezeti a gyerekeket a Bibliában sze-
replő jelentősebb hegyeken (Ararát, Mórijjá, Sínai, Kármel, Golgota, 
Olajfák hegye). A szerző vázlatot és ötleteket ad a téma előkészítéséhez 
és feldolgozásához, az igéhez kapcsolódó beszélgetés levezetéséhez, a 
kiscsoportos munkához, technikai utasításokat a makettek elkészítésé-
hez. 

* * *

Miklya Luzsányi Mónika – Fábián Emese: 
ÜDVÖZÍTŐ SZÜLETETT MA NEKTEK

A munkáltató anyag Jézus születéstörténetét dolgozza fel négy rész-
ben (angyali üdvözlet, szent család, pásztorok, bölcsek). Található ben-
ne gyermekeknek szóló bibliai történet, rövid munkafüzet, kézműves 
anyag asztali dísz vagy kis könyvecske készítéséhez, és egy karácsonyi 



műsor. A nevelői segédlet foglalkozás-vázlatokat és -leírásokat, tanme-
netet és műsortervet tartalmaz. Felhasználható advent heteiben otthon, 
iskolában vagy a gyülekezetben; hittanórán, csendesnapon, vagy kötet-
lenebb formában akár.

* * *

Miklya Luzsányi Mónika – Vizi János: 
KARÁCSONYI BÁBSZÍNHÁZ

A bábszínház gyermekeink kedvenc időtöltése. Ezt a játékos kedvet 
használja ki a karácsonyi történet bábfeldolgozása, melynek párbeszé-
dei egyszerűek, gyermekközeliek, de igehűek is egyben. A kinyitható 
paravánt, és a pálcikával mozgatható síkbábokat maga készítheti el a 
gyerek kivágással, színezéssel, a csomagban található anyagokból. Majd 
a mellékelt szöveg alapján felkészülhet az előadásra. Karácsony környé-
ki gyülekezeti alkalmak, családi együttlétek kedves színfoltja lehet ez a 
betlehemi bábszínház.

* * *

Miklya Zsolt – Miklya Luzsányi Mónika
– Hatvani Emőke – Rigó Ágnes:
VIRÁGVASÁRNAPTÓL A FELTÁMADÁSIG
Csapatjátékra épülő gyermekprogram

A Húsvéti történet c. makett Jeruzsálem alaprajzán helyezi el a vi-
rágvasárnaptól Jézus feltámadásáig tartó eseménysorozat képeit. E kép-
sorozat köré szerveződik az a csapatjáték, mely közvetlenül a húsvétot 
megelőző és követő időszakban, több alkalommal kerülhet megren-
dezésre. A feladatok a bibliaismeret; a nyelvi kreativitás; a manuális és 
mozgásos készségek; valamint az ének, zene, imádság képességterüle-
teire épülnek, sok közös élményt tartogatva a gyerekeknek.

* * *

Miklya Luzsányi Mónika: 
HÚSVÉT JERUZSÁLEMBEN

Foglalkoztató csomag a virágvasárnaptól húsvétig tartó események 
feldolgozásához. Tíz foglalkozást tartalmaz, mely kevesebb alkalommal 



is feldolgozható. A nagyalakú elbeszélőképeket, melyeken folyamatában 
követhetjük az eseményeket, maguk a gyerekek készíthetik el. Részletes 
tanmenetet, óraleírásokat, a történet elbeszélését és barkácsanyagokat 
találhatunk a csomagban.

* * *

Kricskovics Zsuzsanna – Miklya Zsolt: 
HAJTOGATOTT EVANGÉLIUM

Egyszerű papírhajtogatás, melynek jelképei a hozzá kapcsolódó taní-
tással együtt rövid üdvtörténetet mondanak el, három különböző meg-
közelítésben.

* * *

Miklya Luzsányi Mónika: 
PÜNKÖSDI LEVELEK IZRAELBŐL

A pünkösdi történet nagyobb gyerekek számára három levélváltás-
ban. A levelező forma az ismeretátadás mellett a beleélésre és válasz-
adásra is lehetőséget ad.

Játékok

Miklya Zsolt – Votin Dóra: 
TEREMHET-E A SZŐLŐ FÜGÉT? séta egy bibliai növénykertben, 

társasjáték 9 éves kortól

Teremhet-e a szőlő fügét? Erre könnyű válaszolni. De ismerjük-e an�-
nyira a növényeket, hogy minden felmerülő kérdésre tudjuk a választ. 
Pl. A gránátalma honnan kapta a nevét? Melyik várost nevezi a Biblia 
pálmák városának? Milyen csodát tett Elizeus próféta a tökfőzelékkel?

Ebben a társasjátékban százhetven kérdésre mintegy hétszáz válasz-
lehetőség közül választhat az, aki belemegy a játékba. Az egyes kártyatí-
pusokkal külön-külön is, együtt is többféle szabály szerint játszhatunk: 



található itt növényteszt, kártya- és társasjáték, valamint karakterjáték 
pantomimmel, drámával, meséléssel. A különböző nehézségű játékle-
hetőségek több korosztály számára is élvezhetővé teszik a játékot. Jól 
alkalmazható hittanórákon és hittantáborokban, gyermekfoglalkozáso-
kon, játékklubokban és családi körben egyaránt.

* * *

Miklya Zsolt – Votin Dóra: 
VESD KI A HÁLÓT!

Társasjáték újszövetségi személyek megismeréséhez, 8–14 éves gye-
rekeknek. A játék a közismert torpedó-játék segítségével többféle játék-
tevékenységre ad lehetőséget (tanítvány-, név-, szó- és ige-halászat). 
A különböző nehézségű játéklehetőségek több korosztály számára is 
érdekfeszítővé teszik a játékot. Hittanórák és hittantáborok, vasárna-
pi iskolai foglalkozások és ifjúsági bibliaórák kedvelt játékává válhat. A 
játékmappa színes játéktáblát, szabályfüzetet, kártya- és korongsoroza-
tokat, mintalapokat tartalmaz.

* * *

Ábrahám Károlyné: 
ÁLLATVILÁG A BIBLIÁBAN

Mappás játék-sorozatunk harmadik része a Biblia állatvilágával is-
merteti meg a gyerekeket, olyan játéklehetőségeken keresztül, mint az 
állatábécé, dominó, memória, Ki vagyok? Mi vagyok? Állatkereső, Me-
lyik történetből jöttem? vagy a táblás társasjáték. 7–16 éves korig több 
korosztály számára alkalmazható, a megfelelő nehézségi fok kiválasztá-
sával. A mappa színes játéktáblát, szabályfüzetet, 9 kártyasorozatot tar-
talmaz. A szabályfüzetben bibliai állatszótár segíti a tájékozódást.

* * *

Votin Dóra – Miklya Zsolt:
SÁTOR, SZŐLŐ, OROSZLÁN... bibliai párosító és memóriajáték 

5–10 éveseknek

Kihez tartozik a sátor, a szőlő, az oroszlán, és a többi tárgy, élőlény 
az Ószövetség korából? Huszonnégy kártyapár ad lehetőséget a jól is-



mert játékvariációkra, mégsem a szokványos módon. Mert az össze-
tartozó képpárok ezúttal eltérnek egymástól, nem csupán másolatok. 
Az egyik képen egy bibliai személlyel és a hozzá tartozó tárgy, élőlény 
fontos részletével vagy más nézetével találkozunk, a másik képen maga 
a tárgy, élőlény jelenik meg egyedül, teljes egészében. Így már a párosí-
tás is érdekesebb, a memória nehezebb, de izgalmasabb, s mindez kie-
gészülhet némi bibliaismerettel is.

* * *

Miklya Zsolt – Votin Dóra:
Úton útfélen bibliai társasjáték 6–12 éveseknek

A gyerekek maguk építik a játéktábla úthálózatát, melynek útvesztő-
jében a Bibliából is ismert állatok, növények, tárgyak “vesznek el” a já-
ték során. Ezeket kell a játékosoknak megkeresni. Ki gyűjt össze többet? 
Ez itt nemcsak a szerencsén múlik, hanem a jó tájékozódó képességen, 
helyes döntéseken is. A játék több változatban is játszható, kisebbek és 
nagyobbak, Bibliát ismerők és nem ismerők részvételével egyaránt.

Angol nyelven is kapható, Find your way címen.

* * *

Miklya Zsolt – Votin Dóra:
ÚTON ÚTFÉLEN – kiegészítő készlet
bibliai társasjáték 6–12 éveseknek

Az Úton útfélen társasjáték kiegészítő készlete az alapkészlettel együtt 
használható, önálló játékra nem alkalmas. Útvonalkártyái között továb-
bi ismert és új útelemeket, illetve új tárgy- és eseménymezőket találunk. 
Három új helyszín: a piac, a vár és a zsinagóga teszi összetettebbé és vál-
tozatosabbá a játékot, a templom mellett kisebb alközpontokat alkotva. 
A gyerekek továbbra is maguk építik a játéktábla úthálózatát, melynek 
útvesztőjében a Bibliából is ismert állatokat, növényeket, tárgyakat kell 
a játék során megkeresni. 



Miklya Zsolt: 
TALENTUMOK aktivizáló bibliai társasjáték 10–12 éves kortól

Népszerű activity típusú társasjáték, melynek szókészlete bibliai ere-
detű, mégis sok ma is használatos kifejezéssel találkozhatunk benne. 
Ezeket kell a játékosoknak elmutogatni, lerajzolni vagy szavakkal kö-
rülírni. A kártyalapok felépítése azonos: az egyszerű, konkrét jelentés-
től az elvont szintig, az összetett szavaktól a több szavas kifejezéseken át 
egy-egy rövid igéig fokozatosan nehezedik. A játékot nem a szerencse, a 
játéklehetőségekkel, mint talentumokkal való gazdálkodás szervezi. Így 
a játékot legtöbbször öröm kíséri, nem bosszankodás.

* * *

Miklya Luzsányi Mónika – Miklya Zsolt – Vizi János: 
JÓZSEF ÉLETE bibliai társasjáték

A táblás játékon József életének helyszíneit láthatjuk: Jákób sátrát, a 
pusztát, Potifár házát, a Fáraó palotáját, József házát és a Megbékélés 
házát. Ezeken a “házakon” végighaladva ismerhetik meg és izgulhatják 
végig a játékosok József életét. Segítenek ebben a színes képkártyák és 
a bibliai kérdések is. A társasjáték memóriajátékkal kiegészítve többféle 
lehetőséget biztosít arra, hogy a gyerekek életkoruknak, bibliaismere-
tüknek megfelelően játszhassanak.

* * *

Damásdi Dénesné – Vizi János: 
JELKÉPEINK igés memóriajáték

Isten igéje is gyakran képben beszél: mennyivel szemléletesebb pl., 
ha azt mondjuk róla, hogy élesebb a kardnál, vagy édesebb, mint a méz. 
Így nemcsak az igetanulásban, de az igei üzenet képi rögzítésében, meg-
értésében, elmélyítésében is segítségünkre lehet ez a 32 pár bibliai jel-
kép. A képekhez tartozó félbevágott igék a párokat egymáshoz illesztve 
válnak egésszé.



Miskolczy József – Ferencz Gabriella:
BIBLIAI BARANGOLÁS AZ ÍGÉRET FÖLDJÉRE

A barangolófüzet bibliai időutazásra invitál Káin és Sét utódaitól, 
Ábrahám, Jákób, Mózes életén keresztül az Ígéret földjéig. Belelapozva 
úgy tűnhet, összekeveredett a történet, pedig éppen a lapozgatás segít 
benne, hogy “idő-pontjait” megfelelő sorrendben egymáshoz illesszük. 
S mivel nem egyetlen sorrend lehetséges, az olvasó/játékos döntésein 
múlik, egyszerűbb vagy bonyolultabb, biztonságos vagy veszélyes utat 
jár-e be.

Ifjúsági és gyermekmunkát segítő könyvek

Cs. Szabó Sándor:
JÓZSEF KÖPÖNYEGÉBEN- Hitoktatás és drámapedagógia

József köpönyegébe bújva megváltozik körülöttünk minden: lehe-
tünk elkényeztetett gyerek, kisemmizett rabszolga, országot kormányzó 
bölcs, istenfélő ember. S még hány meg hány szerepbe bújhatunk, akár 
egy hittanóra keretein belül is. Hiszen a szerephez nem kell színpad, 
elég egy megfelelő játékhelyzet, s másként megy rögtön a tanulás is. 
Sok izgalmas dramatikus játékhelyzetet és -lehetőséget gyűjtött össze 
a szerző, azzal a céllal, hogy segítséget nyújtson gyakran tanácstalan 
tanártársainak a hitoktatásban. Hiszen mindannyian érzékeljük, más 
módon, más eszközökkel kellene tanítanunk, mint a „prédikáló” stílus, 
ha valóban be akarjuk vonni a gyerekeket a Biblia világába.

„Rég találkoztam ilyen friss, erőteljes, saját gyakorlatra épülő dráma-
pedagógiai jegyzettel, mint Cs. Szabó Sándor jelen munkája… Hitok-
tatás és drámapedagógia határmezsgyéjén állva a legfontosabbal, a rá-
bízott emberrel foglalkozik, példamutató érzékenységgel és jól alakuló 
módszertani veszélyérzettel” – írja Gabnai Katalin a könyv ajánlásában. 
Érdemes rá odafigyelni. 



Bölcsföldi András: 
TIZENÖTLET

Egyházi könyvkiadásunkban kevés olyan kiadványt találunk, mely 
gyakorlati útmutatást, ötleteket ad az ifjúsági munka végzéséhez. Ezen 
a hiányon próbál enyhíteni Bölcsföldi András református ifjúsági lel-
kipásztor, aki tapasztalataiból merítve tizenöt ötletet, ötletsorozatot 
gyűjtött össze az ifjúsági munka legkülönbözőbb területeiről (pl. csen-
desnap, ifjúsági istentisztelet, gyermekmunka, gyülekezeti kávéház, 
filmklub, énekkar, kirándulás). A gyakorlati tanácsokat fénymásolható 
program- és liturgiavázlatok teszik még gyakorlatibbá.

* * *

Bölcsföldi András:
IFJÚSÁGI HATSZORHAT Hétköznapi üzenetek a Bibliából
36 ifióravázlat

A könyvben található óravázlatok elsősorban hagyományos gyüle-
kezeti keretek között lévő, középiskolás korú ifjúság számára készültek, 
egy éves periódusra. Hat sorozatszerű – egyenként hat részből álló – té-
macsoportban vannak elhelyezve. Nagyobb részük megtartott ifjúsági 
óra vázlata. 

A vázlat szó itt nem pontos óratervet jelent, hanem inkább keretet, 
amiben többféle választási lehetőség kínálkozik a konkrét óra megva-
lósítására. Aktivizáló ötletek, játékok, irodalmi idézetek, kérdések és 
beszélgetéstémák, bibliai párhuzamok segítenek a tervezésben. Az órák 
témái közel állnak a fiatalokhoz, a hétköznapokból valók, mint pl. evés, 
ivás, öltözködés; siker, stílus, tolerancia; vagy uralkodás, kapcsolat, el-
fogadás. 

* * *

Josh McDowell – Bob Hostetler: 
NE DOBD EL A ZAGYAD!

Rövid fejezetekben a közgondolkodás által elfogadott közismert tév-
hiteket mutat be az amerikai szerzőpáros, mint a jó tanító, a szupersztár, 



a többféle olvasat, vagy a címlaplány, a férfiasság és a szerelem első lá-
tásra mítosza. Életteli példatörténeteik hol meglepőek, hol szórakozta-
tóak, de mindenképpen elgondolkodtatják a fiatalokat, hisz elsősorban 
nekik szól a kiadvány. Témánként kérdések, feladatok vezetik tovább a 
gondolkodást. Egy ifi-kör hasznos útmutatója lehet.

* * *

McDowell – Kevin Johnson: 
KÉRDEZZ BÁTRAN Istenről, hitről, vallásról, Bibliáról...

Napjainkra a keresztyén tizenévesek hitének alapjai meggyengültek. 
Ezt szeretné megelőzni hitbeli alapozó munkájával az amerikai szerző-
páros. A 7–11 éves korosztály számára egyszerűen és határozottan vá-
laszolnak 77 alapvető, hitet érintő kérdésre. Pl. Honnan tudjuk, hogy 
Isten-e Jézus? Hogyan tudott Isten könyvet írni? Mindig igaza van a 
Bibliának? Jézus tényleg feltámadt? A kérdések és a válaszok mellett hu-
moros rajzok, és a szülőknek (nevelőknek) szóló tanácsok, feladatötle-
tek segítenek a téma elmélyítésében. Így a családi (kiscsoportos) biblia-
tanulmányozás hasznos segédeszköze lehet ez az interaktív kiskáté.

* * *

Miklya Zsolt:
FÜLEDEN BE, SZÁDON KI bibliai találósok 1–2-3.

Ereszt, de nem ereszt, / megtart mindörökre – olvashatjuk a bibliai 
találósok második füzetének hátlapján. A találós kérdés gyűjtemény 
elsősorban olyan ifjú (és örökifjú) bibliakutatók számára készült, akik 
szeretik tornáztatni agytekervényeiket, és nem vetik meg a vidámsá-
got. A sorozat első füzete főleg ószövetségi témákat dolgoz fel: bibliai 
földrajz és állatvilág, ószövetségi személyek, fogalmak. A második füzet 
pedig az újszövetség felé kalauzolja olvasóit a következő témákban: bib-
liai tárgyak, eszközök, növények, újszövetségi személyek, példázatok, 
fogalmak. 

Harmadik füzet témái: állatok, növények, tárgyak, fogalmak, bibliai 
földrajz, mesterségek, ünnepek, ember. Mindez humorral, játékosan.



ÖRÖMHÍR A PUSZTASÁGBAN
Karácsonyi műsorok és színdarabok
szerk.: Miklya Zsolt

Ma egy gyülekezeti karácsony nem képzelhető el a gyerekek szerep-
lése nélkül. S tapasztalatból tudjuk, milyen nehéz alkalmas műsort ös�-
szeállítani, megfelelő színjátékot találni, ami nyelvileg igényes, bibliai 
hitelű, mégis gyermekszerű, jól előadható. Jelen kötetünkben 12 kü-
lönböző nehézségi fokú műsort talál az érdeklődő. Szerzői lelkipászto-
rok, katechéták (Bölcsföldi András, Fejes Ádám, Kádár Ferenc, Miklya 
Zsolt, Muraközy Gyula, Siklós József, Vizi István, Zákányi Bálint), akik 
saját gyülekezetükben adták elő először a színdarabokat, hirdetve az 
örömhírt mindenkinek.

Gyermekirodalom - bibliai üzenettel

Széchey Rita: 
BOLDOG KARÁCSONYT, RÓZMARI! (vagyis a Kockás Napló)

„Petti apukájának felemás a zoknija. Ezt onnan tudom, hogy csütör-
tökön tíz percet hasaltam a szobájában az ágya alatt, az apukája pedig 
az ágy melletti széken ült. Az egyik zokni szürke volt bordó csíkokkal, a 
másik pedig csak úgy minta nélkül szürke. Egész jól illettek egymáshoz. 
Néha én is felemásban megyek, amikor tükörikreset játszunk Hangával. 
De szerintem Petti apukája most is csak sietett, mint mindig.”

Így kezdődik a Kockás Napló, amit Csenge Rosemarynak, Mami 
svájci barátnőjének ír, hogy nyaralás előtt jobban megismerhesse az ik-
reket: őt és Hangát. Aztán úgy belejön az írásba, hogy már nemcsak 
Rosemary a címzett, hanem minden Olvasó, aki kíváncsi egy színes 
kamaszlány, és családja, barátai történetére. Csenge és Hanga életéből 
közel másfél év bontakozik ki előttünk, napló-regény formájában, érzé-
keny kamasznyelven megfogalmazva. Egy keresztény család megküz-
dött és megélt hite kerül így hétköznapi közelségbe, Széchey Rita írói, 
anyai és orvosi látásmódjának köszönhetően.



Miklya Luzsányi Mónika:
APATI SZÖVETSÉGE

Hány szó, hány név bújt el ebben a különös címben: Apati; s men�-
nyi rejtélyt, kalandot kínál Apati Szövetsége? Csak akkor érdemes vá-
laszolni, ha már elolvastuk az írónő legújabb ifjúsági regényét. Annyit 
azonban érdemes előre is tudni, hogy a cél itt nem a kincs megszerzése, 
az ellenfél legyőzése, vagy a bűnözők leleplezése – amiben azért lesz 
része az olvasónak –, hanem egy apa “visszaszerzése”, megnyerése a fia 
és a családja számára. S hogy mi az apa, Simonfi Attila titka, hogy tudja 
elengedni a “hatalom gyűrűjét”? A válaszért érdemes az olvasás kaland-
jára vállalkozni a felnőtteknek is.

* * *

Miklya Zsolt:
Pityu azt mondja... beszélgetős versek

Egy kisfiú a kötet versein keresztül beszélgetésbe elegyedik a gyer-
mek és felnőtt olvasóval.  A rövid kis írások sokféle témát érintenek: 
a csúfolódó osztálytárs, a gazdag szomszéd, szülői bosszúságok, prob-
lémák az iskolában, hit, szeretet, türelem, s még számos kérdés, ami 
egy gyermeket foglalkoztat. Eközben Isten sem marad ki a képből, aki 
szeret játszani, szereti a szivárványt, az állatokat, meg az indiánokat is. 
A megfogalmazás érzékeny, elegáns, humorral átitatott. Akár Damó 
István grafikái, melyek a versekkel együtt igazi beszélgetőtársakká vál-
hatnak az olvasó kezében.

* * *

Miklya Luzsányi Mónika: 
TITKOSKÖNYV

Vajon mi lehet a legfontosabb kérdés egy olyan családban, ahol há-
rom tizenéves éli hétköznapjait? A válasz természetes: a SZERELEM. 

A szerelemről szól tehát ez a felvilágosító-, és szépirodalmat ötvöző kis-
regény, a szerelem szépségeiről és veszélyeiről, s mindazokról a fontos dol-
gokról, melyek e témában a tizenéveseket érdeklik. S mindezt drámaian 



sűrített, érdekfeszítő írói nyelven, mely életközelbe hozza a fiatalok prob-
lémáit. Az író jó modelleket, megoldási lehetőségeket nyújt a fiataloknak a 
mai világban lépten-nyomon jelentkező csapdahelyzetek megoldásához. 

* * *

Cs. Szabó Sándor: 
TÁBORI SZENTFAZÉK

Az ifjúsági kisregény egy keresztyén gyermektáborba invitál bennün-
ket, amit ifisek vezetnek. Ez már önmagában is elég probléma, játék és 
humor forrása, s a szerző igyekszik is élni a helyzet adta lehetőséggel: aki 
kezébe veszi, nehezen tudja letenni a könyvet. Mert a sok kacagás mellett 
könnyen magára ismer ebben a csetlő-botló, eleven világban. Ahol nem 
a megtértek számával lehet mérni az Úr jelenlétét – bár ebben sincs hi-
ány –, hanem a békesség/megbékélés, öröm mértéke szerint.

* * *

Széchey Rita:
CITROMSÁRGA PIROSPONTOK

Hogyan lehet túlélni, ha valakit igazságtalanul értékelnek egy zongo-
raversenyen; hogy lehet egy verekedős kisfiúból igazi testőr; vagy mi-
ért pirospont a pirospont, akkor is, ha valaki sárgára festi? Megannyi 
izgalmas gyerekprobléma, élvezetes gyereknyelven előadva. Mesélő a 
tizenkét éves Anna, mintha az ő naplófüzetébe lapoznánk bele, amikor 
a könyvecskét kinyitjuk. S aki értő szívvel olvassa e kis történeteket, 
rájön, hogy az igazi értékek nem a szemünkkel keresendők. 7–12 éve-
seknek ajánlott.

* * *

Miklya Zsolt:
EZÜSTSZÍN FONÁL

Miklya Zsolt az emberi lét csodáját a gyerekek elementáris örömével 
éli, és adja tovább gyermekverseiben. A Kertek ciklusban a teremtett vi-



lág ünnepét, a Dúdolóban a játék derűjét, és az emberi, családi kapcso-
latok melegét, míg a Pásztorének ciklusban Isten szeretetét énekli meg. 
Kállai Nagy Krisztina grafikái teszik képileg is kedvessé a kötetet. 

* * *

Széchey Rita:
AZ AJÁNDÉK

Mami szerint van jutalom, és van ajándék. A jutalom az, amihez jó-
nak kell lenni, pl. elrakni a játékokat. Az ajándék pedig az, amit a ros�-
szalkodós gyerekek is kaphatnak. Mint például Isten szeretete. Akkor 
derül ki mindez, amikor a négyéves Annika elmeséli, mit kapott aján-
dékba a szülinapjára. Az írónő igazi gyereknyelven mondja el, amit egy 
kisgyerek gondol, tapasztal az ajándékozás kapcsán. Színes illusztrációi 
pedig még inkább szívünkbe lopják ezt a bájos gyermekvilágot.

* * *

Miklya Luzsányi Mónika:
CSILI

Az írónő gyerekek és felnőttek által egyaránt kedvelt, első ifjúsági re-
gényét megújult formában, érettebb szöveggel, mégis a régi tartalom-
mal veheti kézbe az olvasó. Csili – aki igazából Csilla – egy mai magyar 
városban éli hétköznapjait. Megtörténik vele sok minden, ami ma egy 
gyerekkel megtörténhet. Hogyan érti és éli meg a Biblia igéit élete kis 
és nagy eseményei között? Amikor rossz jegyet kap, s a barátai cserben-
hagyják. Mikor meghal a nagymama, s úgy érzi, fejére szakad a világ. S 
hogyan tapasztalja meg Jézus szeretetét, a legnagyobb szeretetet?

* * *

Miklya Zsolt: 
PÁSZTORISKOLA

A “Pásztoriskolában” a bibliai pásztor és nyája kép elevenedik meg 
egy tizenkét éves pásztorfiú, Ésua történetén keresztül. Az események 



Jézus korába visznek minket, abba az időbe, amikor az Úr kiküldi ta-
nítványait, hogy gyógyítsanak, és hirdessék Isten országa örömhírét. A 
történet pásztor alakjai és rabbija az ószövetségi zsidóság tipikus kép-
viselői, akik Jézussal, illetve Jézus evangéliumával találkozva a maguk 
szintjén mind döntésre kényszerülnek. Így ez a “pásztoriskola” – nem-
csak Ésua – valamennyi pásztor számára valódi iskolává válik, ahogyan 
iskolává válhat az olvasó számára is.

* * *

Miklya Zsolt: 
MARCI KANDÚR HAZATÉR

Verses mesedráma, mely kilenc részen keresztül mutatja be a telhe-
tetlen gyomrú macskaúrfi és a daloskedvű kismadár sorsszerű találko-
zását és vándorlását. Marci Kandúr ugyanis ígérete szerint megkegyel-
mez az ebédre szánt Csicsőrkének, ha falujukban valahol igaz szeretetet 
találnak. De vajon találnak-e? Olvasás közben bepillanthatunk velük 
együtt a csorbakúti családok életébe, csorbán-szerető világába, majd 
visszakísérhetjük a tékozló kandúrt otthonába. Mindezt Vizi János szí-
nes krétarajzai teszik szemmel is élvezhetővé.

* * *

Szőczi János: 
ZAVARBAN A BARI BT.

Elbocsátották az öreg pásztort, aki még igazán értett a juhokhoz. Így 
aztán a biztonsági őrökből, állatorvosból, táplálkozás-szakértőből, ido-
márból, informatikusból, alpinistákból álló személyzet minden erőfe-
szítése ellenére veszteséges lesz a birkatenyésztési ágazat. Négy történet 
szól arról, hogy Isten, aki olyan, mint a pásztor, fazekas, Nap vagy a 
szikla, mit jelent a mai kor embere, gyermeke számára. A humoros, 
életteli történeteket hittanórán, gyermek-istentiszteleten, családi kör-
ben egyaránt szívesen hallgatják a gyerekek.



Baker Ágnes – Szőczi János: 
SAS, DE KIRÁLY!

A hogyishívják-füzetek második részében három példázatos törté-
netet olvashatunk gondoskodásról, vezetésről, helyes útirányról. Elő-
ször Pekari, a dél-amerikai janoama indián vezet biztonságos helyre 
két fehér bőrű idegent, akik repülőgépükkel kényszerleszállást hajtot-
tak végre az őserdő felett. Majd Riki és Kiki, a két fiatal vadkos figyeli 
álmélkodva a Nagy Kanyon sziklái fölött köröző sas légibemutatóját, s 
azt, ahogy fiókájával foglalkozik. Végül tanúi lehetünk annak, ahogy az 
Apolló 13 űrhajó üzemanyagtartálya felrobban, s az űrhajó legénysége 
a Nap segítségével visszatér a Földre. 

Színezők, munkáltató és barkács anyagok

Miklya Zsolt – Damó István
RUTH KALÁSZAI Cerka füzetek 1.

Új sorozatot indítunk útnak, Cerka füzetek címmel. Füzetenként 
egy-egy bibliai történet képeivel találkozhat a kis olvasó, ám a szépen 
megrajzolt képek hiányosnak tűnnek: tele vannak fehér foltokkal. De 
sebaj, jön Cicerka, a kíváncsi természetű cica, aki megmutatja, hogy 
cerkával kell satírozni a foltokat, s mindig előbújik valami érdekes kép 
vagy szöveg. A gyerekeket ez nagyon izgatja, hiszen szeretik a rejtvény-
szerű játékokat. Felfedezés közben pedig közelebb kerülnek magához a 
történethez is. A cerka füzet akár gyermekfoglalkozáson, akár a gyerek-
szobában is elővehető, hiszen legalább annyira egy mini munkafüzet, 
mint játék. A sorozat első darabja Ruth történetét dolgozza fel. 2008 
karácsonyára tervezzük a második részt, a karácsonyi történettel. 

* * *

Miklya Zsolt – Damó István: 
ÁLLATNYOMOK A BIBLIÁBAN 1.-2.-3.
– nyomkereső és színező füzet –

És ott a sok állat is – olvashatjuk a Jónás könyve végén. Sorozatunk-
ban olyan igéket, történeteket gyűjtöttünk össze a Bibliából, melyekben 



az óvodás, kisiskolás gyermek elindulhat egy-egy állat nyomában. Per-
sze nemcsak lábnyomokat figyelhet meg, hanem egyéb életnyomokat is, 
mint pl. egy fecskefészek, mormotatelep, öszvérhát vagy rókavár. 

* * *

Kádár Ferenc – Ferencz Gabriella:
A szivárvány alatt Bibliai kifestő

A kegyelem ősképével, a szivárvánnyal kezdődik ez a kifestő füzet, 
s Jézus Pál apostolhoz intézett szavaival zárul: “Elég néked a kegyel-
mem.” Kádár Ferenc versei ismerős bibliai alakokat idéznek a gyere-
kek elé, a bárkaépítő Noétól kezdve, a vándorló Jákobon, a menekülő 
Jónáson és a tagadó Péteren keresztül az örvendező tanítványokig. A 
tíz bibliai portré Ferencz Gabriella kedves rajzai által elevenedik meg, 
hogy a gyerekeknek kedvük kerekedjen – a színezésen túl – beállni a 
szivárvány alá.

* * *

ARC-JÁTÉK lapozgatófüzet
Rajzolta: Ferencz Gabi

„Az örvendező szív megszépíti az arcot, a bánatos szív pedig összetöri 
a lelket” – olvashatjuk a Példabeszédek könyvében (15,13), hiszen már 
a Biblia korában is tudták, hogy az arc a lélek tükre. Lapozgatónkban 
egy kisfiú nyolcféle szem- és szemöldökállása illeszthető össze nyolc-
féle szájállásával, ami 64 arcot eredményez, ha valakinek van türelme 
mindet kipróbálni. Ami biztos: a gyerekek jót fognak mulatni a szigorú 
– bamba – kíváncsi – komor – csodálkozó – vidám és így tovább arco-
kon. A hitoktató pedig egy motiváló eszközt kap a kezébe, ha van kedve 
és ötlete játszani.



JÓZSEF RUHÁI
Kivágós, öltöztetős makett ovisoknak és kisiskolásoknak
Rajzolta: Votin Dóra

József életének sorsfordulóit a Bibliában ruhaváltásai is jelzik, ezt 
a lehetőséget használja ki öltöztetős makettünk. Így a pásztorélettől 
Egyiptom felügyelőjéig emelkedő Józsefet nyolcféleképpen lehet átöl-
töztetni, illetve vetkőztetni. A makett két változatban készült: az egyik 
színes, itt a gyerekek dolga csak a kivágás és öltöztetés; a másik viszont 
színezhető. A hitoktató számára jó motivációs, indukciós és/vagy mun-
káltató lehetőséget kínál a makett, lehetőséget adva a sorozatszerű fel-
használásra is.

* * *

HÉT PÉLDÁZAT ISTEN ORSZÁGÁRÓL
Rajzolta: Ferencz Gabriella

Színezős, kivágós, mozgatós, rajzolós, kis könyvvé összeállítható ma-
kettsorozat a Máté evangéliumában található példázatok alapján (Mag-
vető, Búza és konkoly, Mustármag, Kovász, Szántóföld, Igazgyöngy, 
Háló). A sorozat abban segít, hogy a hét példázat egy kis könyvként is 
egymáshoz kapcsolódjék a gyerekek számára, szemlélhetővé, sőt moz-
gathatóvá téve a tanító képeket.

* * *

HAT KIRÁLY
Rajzolta: Votin Dóra

Melkisédek, Dávid, Salamon, Ezékiás, Jósiás, Jézus. Az Ószövetség 
kiemelkedő királyainak sora Jézusig vezet. Kivágós, hajtogatós, behajt-
ható és kinyitható makettsorozat a hat király jelképeivel, s egy-egy rájuk 
vonatkozó igével, különböző színárnyalatú lapokon.




